Várdomb község Képviselő-testülete
Szám: 141-27/2012. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Várdomb községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 19-én Bátaszék város Városháza Házasságkötő termében megtartott együttes képviselő-testületi ülésen. . 
Az ülés kezdete: 18.00 óra.
Jelen vannak:  Simon Csaba polgármester
 Boros Tiborné, Csillag József, Vári József  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Nagyné Pohlon Mónika  körjegyző, 
Simon Csaba polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a testületi ülés napirendi pontja
a meghívóban kiküldöttek szerint kívánja lefolytatni. Más javaslat nem hangzott el, a képviselők jóváhagyólag tudomásul vették, egyhangúan elfogadták a napirendi pont meghívó szerinti tárgyalását. 
N a p i r e n d i  p o n t 
1./  A Gondozási Központ fenntartásáról szóló társulási megállapodás módosítása. 

A képviselők a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést kézhez kapták. A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Simon Csaba polgármester javaslatára a képviselők 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

93/2012.(XII.19.) számú határozat

Várdomb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény  41. §-ának (1) és 43. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - figyelemmel a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 9. §-ában foglaltakra –Bátaszék és Városkörnyéki Önkormányzatok Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó Társulás társulási megállapodásának VIII. számú módosítását 2013. január 01-jei hatállyal – a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2012. december 28.


   Felelős:    Simon Csaba polgármester
A polgármester a képviselő-testületi ülést Bátaszéken 18.30 órakor bezárta, 19.00-kor Várdomb község tanácstermében rendkívüli képviselő-testületi ülés formájában folytatásra került. 






Kmf.

Simon Csaba 



Nagyné Pohlon Mónika 

                        polgármester                                                  körjegyző
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